

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Прикладна лінгвістика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань **03 Гуманітарні науки** за спеціальністю **035 Філологія**,
спеціалізацією **035.10 – Прикладна лінгвістика**
на 2024/2025 н. р.

Як рецензент програми, я відразу відзначу, що тільки у Львівському національному університеті ім. І. Франка студенти ООП «Прикладна лінгвістика» спеціалізуються з текстотворення та лінгвоекспертології. Структура і зміст програми відповідають вимогами до праць такого жанру і мають відповідне наповнення.

Зміст ОПП «Прикладна лінгвістика» за 2023/2024 н. р. і за 2024/2025 н. р. засвідчує про тенденцію оновлення освітніх компонентів з метою отримання нових програмних результатів у підготовці магістрів. Якщо порівняти дві програми, то їх мета одна і та ж – підготувати «фахівців-філологів з текстотвірної та лінгвоекспертної діяльності, які володіють фундаментальними філологічними знаннями, навичками і професійними вміннями прикладних лінгвістичних досліджень, спроможні креативно вирішувати нестандартні завдання створення текстового контенту для організацій та інтернет-ресурсів і здійснюють різні види лінгвістичних експертиз». Обидві програми реагують на виклики, які постають перед філологією XXI століття. Однак, на мою думку, поглибилися і розширилися особливості програми саме за 2024/2025 н. р., хоч і в програмі 2023/2024 н. р. над її виконанням працювали запрошені практики, автори текстів та лінгвістичних експертиз.

Програма дозволяє випускникам магістратури виконувати широкий спектр завдань: «надавати послуги зі створення, аналізу, редагування текстів різних дискурсивних стилів і жанрів; здійснювати лінгвістичну експертизу усного та писемного мовлення; надавати консультації з питань мовної політики; працювати в науково-дослідницькій галузі».

Підкреслю, що оновлення та удосконалення програми на 2024/2025 н. р. відбулося на рівні нормативних дисциплін, дисциплін вільного вибору студентів та в змісті силябусів нормативних і вибіркокових дисциплін. Так, впроваджено новий предмет «Словники в експертних дослідженнях», новий вибіркоковий курс «Штучний інтелекст і гуманітаристика», змінено назву вибіркокової дисципліни «Методи дискурс-аналізу» на «Дискурс-аналіз». У змісті дисципліни «Лінгвістична експертиза писемного та усного мовлення» теж відбулися зміни: перші три теми матимуть правничий зміст і їх читатиме дослідниця експертиз, доцент з юридичного факультету.

Відзначу і кадрове забезпечення програми: науково-педагогічні працівники мають науковий ступінь доктора або кандидата, вчене звання професора та доцента, великий стаж науково-педагогічної діяльності, їх відбір відбувався на конкурсній основі.

Є всі підстави вважати, що оновлення освітньої програми на 2024/2025 н. р. розширює програмні компетентності магістра, зокрема інтегральні, загальні та фахові. Вони сприятимуть у працевлаштуванні випускника програми «Прикладна лінгвістика» на сучасному ринку праці.

Вчений секретар Українського мовно-інформаційного фонду НАН України,
кандидат філологічних наук



Handwritten signature of Nataliya Zayka

Наталія ЗАЙКА

